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Vendredi 24 janvier 2014

L’espace est muni d’un repère orthonormal.

1. Déterminer une représentation paramétrique de la droite (AB) avec A(1 ; 2 ; 0) et B(3 ; −1 ; 2).

2. Déterminer un vecteur directeur et un point de la droite d dont une représentation paramé-

trique est


x = 3− 2t
y = −5+ t avec t ∈ R.
z = 5
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L’espace est muni d’un repère orthonormal.

1. Déterminer une représentation paramétrique de la droite (CD) avec C(−2 ; 0 ; 1) etD(2 ; 4 ; 2).

2. Déterminer un vecteur directeur et un point de la droite δ dont une représentation paramé-

trique est


x = 2+ t
y = 3− 3t avec t ∈ R.
z = 2t
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L’espace est muni d’un repère orthonormal.

1. Déterminer une représentation paramétrique de la droite (AB) avec A(3 ; −1 ; 0) et B(1 ; 2 ; 1).

2. Déterminer un vecteur directeur et un point de la droite d dont une représentation paramé-

trique est


x = −3+ 4t
y = 4+ 2t avec t ∈ R.
z = t
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L’espace est muni d’un repère orthonormal.

1. Déterminer une représentation paramétrique de la droite (CD) avec C(4 ; 2 ; 0) et D(3 ; 1 ; 5).

2. Déterminer un vecteur directeur et un point de la droite δ dont une représentation paramé-

trique est


x = 3t
y = 4+ 3t avec t ∈ R.
z = −1+ 2t


